

日期	大事記	處室隊
5 月 5-6 日	<p style="text-align: center;">107 學年度四技二專統一入學測驗</p> <p>本校今年共有 4 名學生外出參加 107 學年度四技二專統一入學測驗，報考類組分別為商管群 2 人、餐旅群 1 人、土木群 1 人。援往例，技專校院入學測驗中心於高雄應用科技大學設置本校考生專用獨立考場，於 5 月 5 日、6 日由警衛隊隊長親自率員戒護學生外出應試。</p> <p>4 名考生中，有同學是捲土重來，第二度參加統測，有同學則於勵學班潛心學習了三年之久。歷經了無數個苦讀的晝夜，身負著眾人的期許，考試當天，休息區裡的 4 名考生在師長們的陪伴下，於笑談中舒緩了緊張的情緒。無論最終成績如何，相信在考生們的人生旅程中，這段準備統測的甘苦，必定點滴在心頭。</p>	教務處
5 月 19-20 日	<p style="text-align: center;">107 年國中教育會考</p> <p>107 年國中教育會考於 5 月 19 日、20 日舉辦，本校今年有一名學生報考，試場設置於本校多功能教室，並由楠梓高中兩位教官入校負責監考事宜。特別的是，該名考生現為高一學籍，但為了來日能就讀理想高中職，自願報名國中會考。該生雖資質平庸，自從決定報考，便積極利用課餘時間研讀各科考試範圍，努力不懈的精神，值得肯定。考試當日，在獨自一人的試場中，考生屏氣凝神，專注作答。憑藉著強烈的升學意願與堅定的毅力，該生選擇循序漸進累積實力，期許他能順利開啟嶄新的一頁。</p>	

大事記照片 107 年 05 月份



四技二專統一入學測驗試場



國中教育會考本校試場

日期	大事記	處室隊
5 月 22 日	<p style="text-align: center;">不孤獨（毒）～</p> <p style="text-align: center;">師生音樂才藝分享及比賽活動執行成果</p> <p>107 年 5 月 22 日下午 15 時 00 分至 16 時 40 分，假禮堂舉辦「不孤獨（毒）～師生音樂才藝分享及比賽」。此次比賽除了各班級學生以小團體的方式報名外也鼓勵邀請教導員、導師及授課老師共同參與，每位老師參與班級演出，該班加總分 2 分，最多以加 3 分為限。</p> <p>當日由楊代理校長景銘開場表示這個音樂比賽本來在去年就要辦理的，因為本校的活動很多以至於延到現在辦理，本次活動一定精彩可期。正式比賽之前先由高二 C 班的樂團演唱「剛好遇見你」作為活動的開唱曲。比賽過程中每一個班級都拿出他們苦練多時的拿手本事，不僅只是單純的音樂歌唱，很多班級都拿出上個月戲劇比賽的成果，把歌詞中的意境演出來，就好像看了現場的音樂劇或 MV 一樣。賽後楊代理校長景銘深受現場氣氛的影響還特別高歌了一曲，這一開口更激發了現場氣氛的高潮，一首唱完現場學生更高喊「校長安可」，活動最後在校長再增加一首安可曲後結束。此次活動成績在加總後由高二 C 榮獲冠軍。高三 B、高三 A 則分居二、三名。</p>	訓導處

大事記照片 107 年 05 月份



楊代理校長景銘開場



高二C班樂團開場表演



第一名高二C班表演



第二名高三B班表演



第三名高三A班表演



楊代理校長景銘高歌一曲

日期	大事記	處室隊
5月7日	<p style="text-align: center;">明陽中學 107 年母親節懇親活動</p> <p>本校於 5 月 7 日舉辦母親節懇親會，計有學生 165 人，家屬 276 人參加。每逢佳節倍思親，儘管學生們暫時無法回家團圓，依然期待著透過懇親會與家人互訴相思之情。往年一大早校門口，便有多位來自北部宜蘭、花蓮的家長們引頸企盼，等候辦理報到，更有些行動不便的家長，即使坐著輪椅亦設法前來見子女一面，此次懇親會高雄的艷陽高照，家人還是不畏悶熱的天氣前來看望子女。</p> <p>家長進入校園後，依照往例至禮堂觀賞由訓導處提供的學生表演影片，並欣賞由高三 A 學生及高二 C 學生的樂團表演以及女生班直笛吹奏和合唱表演，充分展現在學校的學習成果與家人分享。親職座談會時，楊代理校長景銘感謝家長前來關心家人的愛，看見子女認真的學習表現，也請放心的把小孩交給本校，有非常專業認真及愛心的輔導老師、教師及教導員，在這段時間裡每次在假釋審查時，面談時同學非常可愛的臉龐，整個人的氣質是非常不一樣的。有一位林姓同學的母親也分享了她的想法：「以前在她的人生中從未有想過，有一天她會與監所有牽聯，她是一個非常嚴格要求孩子教育的母親，但沒想到可能是這樣造成孩子的反彈；孩子進入了明陽中學，我發現孩子變了，就像校長所說的我的孩子的臉龐變俊俏了，與之前的他不一樣了，感謝學校師長及同學的容忍及照顧，也感謝中華民國願意將納稅人的錢花在這些孩子的身上，為他們設立了這所學校。隨後在餐廳及教室的懇親會場，久別重逢的擁抱，令有些家長不禁喜極而泣，真情流露。坐定座位打開話閘子後，親人雙方便在娓娓道來的喜怒哀樂之中，訴說彼此近來的心聲，也有學生展示這段時間的學習果與家人分享。此次懇親會，不僅紓解隔兩地的思念之情，也讓同學們更懂得珍惜可貴的親情。</p>	訓導處

大事記照片 107 年 05 月份



高三 E 班學生表演



楊代理校長景銘主持親職座談會



林姓同學母親分享



校長親臨懇親會場並與家屬話家常 1



校長親臨懇親會場並與家屬話家常 2



學生展現學習成果與家人分享

日期	大事記	處室隊
5 月 8 日	<p>國立空中大學高雄中心青少年心靈輔導社 入校關懷認輔學生，每學期入校 2 次訪談認輔學生，本次入校共 10 位認輔老師，有 14 位學生被認輔關懷。平日認輔老師與同學彼此透過函件輔導鼓勵同學。</p> <p>空大心輔社為鼓勵同學對生命中貴人的省思，今年度選在五月份思念感恩的季節，舉辦感恩卡設計比賽，表現優異同學將提供獎金與獎狀鼓勵同學。獎項含特優兩位獎金 1000 元，優等 3 位獎金 600 元。佳作 6 位獎金每人 200 元。</p>	輔導處
5 月 21 日	<p>特教生專業服務(一) 本校經特通網線上申請特教生專業服務業務，由屏東特教學校接洽安排臨床心理師王端毓於 5 月 21 日入校進行專業服務，並針對本校 2 位特教生狀況與相關同仁進行交流與諮詢，提供相關處遇之專業建議。</p>	
5 月 3 日 5 月 24 日	<p>特教生專業服務(二) 本校經特通網線上申請特教生專業服務業務，由屏東特教學校接洽安排臨床心理師李權晃於 5 月 3 日及 5 月 24 日入校進行專業服務，並針對本校 4 位特教生狀況與相關同仁進行交流與諮詢，提供相關處遇之專業建議。</p>	
5 月 28 日	<p>明陽中學輔導處舉行個案督導會議 輔導處 5 月 28 日下午舉行個案督導會議，邀請文藻外語大學陳清泉教授擔任督導，由輔導老師提出個案，討論收容人之輔導處遇相關事宜，以協助本校收容人在校的生活適應及犯罪矯治。</p>	

大事記照片 107 年 05 月份



國立空中大學高雄中心青少年心靈輔導社(1)



國立空中大學高雄中心青少年心靈輔導社(2)



特教生專業服務(臨床心理師李權晃)



特教生專業服務(臨床心理師王端毓 1)



個案督導會議(文藻外語大學陳清泉教授)



特教生專業服務(臨床心理師王端毓 2)

日期	大事記	處室隊
5月1日	<p>「邁向健康的作法與策略」教育宣導活動</p> <p>本校於5月1日下午2時假禮堂舉辦全校性「邁向健康的作法與策略」教育宣導講座，特邀請高雄市燕巢區衛生所護理長兼代理所長黃秀娥蒞主講，內容涵蓋結核病、愛滋病、流感、登革熱、菸害及檳榔防制、性平等、自殺防治及情緒調適和相關法規等共同迎向健康人生，促進同仁與收容學生對身心健康之認知並加強宣導傳染病防治概念。</p>	醫護室

大事記照片 107 年 5 月份



傳染病防治講解(1)



傳染病防治講解(2)



洗手與健康的要領講解



健康促進的要領講解